

## ČÍSELNÍK UZPŮSOBENÍ ZKUŠEBNÍ DOKUMENTACE PRO ŽÁKY S PUP MZ

KATEGORIE A SKUPINA UZPŮSOBENÍ	POPIS
<b>intaktní</b>	žáci bez PUP MZ
<b>TP-1</b>	žák s tělesným postižením ve skupině 1
<b>ZP-1</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 1
<b>SP-1</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 1
<b>SPUO-1</b>	žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 1
<b>TP-2</b>	žák s tělesným postižením ve skupině 2
<b>ZP-2-14</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 14 b.
<b>ZP-2-16</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 16 b.
<b>ZP-2-20</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 20 b.
<b>ZP-2-26</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 26 b.
<b>ZP-2-BR</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 2 s požadavkem na Braillovo písmo
<b>SP-2</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 2
<b>SP-2-N</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 2 se zkušební dokumentací bez úprav
<b>SP-2-N-A</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 2 se zkušební dokumentací bez úprav a s nárokem na asistenci
<b>SP-2-A</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 2 s nárokem na asistenci
<b>SPUO-2</b>	žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 2
<b>SPUO-2-N</b>	žák s těžšími formami zdravotních poruch ve skupině 2 se zkušební dokumentací bez úprav
<b>TP-3-A</b>	žák s tělesným postižením ve skupině 3 s nárokem na asistenci
<b>ZP-3-14-A</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 14 b. a s nárokem na asistenci
<b>ZP-3-16-A</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 16 b. a s nárokem na asistenci
<b>ZP-3-20-A</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 20 b. a s nárokem na asistenci
<b>ZP-3-26-A</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na zvětšené písmo vel. 26 b. a s nárokem na asistenci (u povinných zkoušek)
<b>ZP-3-BR-A</b>	žák se zrakovým postižením ve skupině 3 s požadavkem na Braillovo písmo a s nárokem na asistenci
<b>SP-3-T</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 3 s nárokem na tlumočení do/ z českého znakového jazyka (u povinných zkoušek)
<b>SP-3-T-A</b>	žák se sluchovým postižením ve skupině 3 s nárokem na asistenci a tlumočení do/ z českého znakového jazyka (u povinných zkoušek)
<b>SPUO-3-A</b>	žák se specifickými poruchami učení nebo jinou diagnózou ve skupině 3 s nárokem na asistenci